СОВЕТ НУРИНЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ НӨНӘГӘР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ 27 сентября 2024 года KAPAP № 110

О внесении изменений и дополнений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Нуринерское сельское поселение» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения в соответствие с бюджетным законодательством Совет Нуринерское сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Нуринерское сельское поселение» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 11.11.2019 № 124, следующие изменения:
- 1.1. в пункте 6 статьи 4:
- подпункт 10 изложить в следующей редакции:
- «10) обеспечивает соблюдение получателями межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также иных субсидий и бюджетных инвестиций, определенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении;»;
- подпункт 11 признать утратившим силу;
- в подпункте 13 слова «муниципального района» заменить словами «муниципального образования «Нуринерское сельское поселение» Балтасинского муниципального района» Республики Татарстан»;
- дополнить подпунктом 13.1 следующего содержания:
- «13.1) формирует в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» сведения об объектах капитального строительства и объектах недвижимого имущества, источником финансового обеспечения (софинансирования) капитальных вложений в которые являются средства федерального бюджета (кроме объектов капитального строительства и объектов недвижимого

имущества, включенных в государственный оборонный заказ);»;

- 1.2. пункт 7 статьи 4 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:
- «5) обеспечивает соблюдение получателями межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также иных субсидий и бюджетных инвестиций, определенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении.»;
- 1.3. в пункте 9 статьи 4:
- подпункт 6 после слова «предоставляет» дополнить словами «не позднее дня осуществления начисления суммы, подлежащей оплате,»;
- подпункт 7 изложить в следующей редакции:
- «7) принимает решение о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет;»;
- дополнить пунктами 8 и 9 следующего содержания:
- «8) устанавливает регламент реализации полномочий по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, разработанный в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;
- 9) осуществляет иные бюджетные полномочия, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения.».
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан (baltasi.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Нуринерского сельского поселения

И.Н.Закиров